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Μ. Χαρακόπουλος: Η αλληλεγγύη προς τον 
συνάνθρωπο η πεμπτουσία του Χριστιανισμού
/ Επικαιρότητα

«Χάρη στη δράση σπουδαίων ιεραποστόλων της Ορθοδοξίας, όπως ο 
μακαριστός Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας Αναστάσιος, το αποτύπωμα της 
Ορθοδοξίας είναι ιδιαίτερα ισχυρό και στην υποσαχάρια Αφρική. Αυτό το 
αντιλαμβανόμαστε ιδιαιτέρως στη Διακοινοβουλευτική Συνέλευση 
Ορθοδοξίας, καθώς στους κόλπους της δραστηριοποιούνται και 
Ορθόδοξοι βουλευτές αφρικανικών χωρών». Τα παραπάνω τόνισε ο 
Γενικός Γραμματέας της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας 
(ΔΣΟ), Μέλος της Βουλής των Ελλήνων, δρ Μάξιμος Χαρακόπουλος σε 
μήνυμά του προς την Ιεραποστολή «Στα ίχνη του Πατροκοσμά», με 
αφορμή την εκδήλωση στο Χατζηγιάννειο Πνευματικό Κέντρο με ομιλητή 
τον π. Γεώργιο Σχοινά και θέμα «Συνεργοί των Ιεραποστόλων».

Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος δεν μπόρεσε να παραστεί στην εκδήλωση, που σκοπό 
έχει την ευόδωση του ιεραποστολικού έργου της Ιεράς Επισκοπής Μπουκόμπα και 
Δυτικής Τανζανίας, καθώς, με την ιδιότητα του επικεφαλής της ΔΣΟ, μετέβη στο 
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Αμμάν της Ιορδανίας για τη συνεδρίαση της Διεθνούς Γραμματείας της 
Οργάνωσης. Στο μήνυμά του συγχαίρει «την Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και 
Τυρνάβου καθώς και την Ιεραποστολή σας για την εξαιρετική πρωτοβουλία της 
εκδηλώσεως για τη στήριξη του Ιεραποστολής στην Αφρική. Η ανιδιοτελής 
αλληλεγγύη προς τον συνάνθρωπό μας συνιστά την πεμπτουσία του χριστιανικού 
μηνύματος και η Ορθοδοξία στις αφρικάνικές χώρες έχει επί δεκαετίες επιδείξει 
ένα αξιοθαύμαστο έργο. Παρέχει στους αδερφούς μας των περιοχών αυτών 
πνευματική, ηθική και υλική βοήθεια, χωρίς να επιδιώκει να δημιουργήσει σχέσεις 
εξάρτησης και εκμετάλλευσης, όπως δυστυχώς έκαναν ιεραποστολές άλλων 
Εκκλησιών».

Ο Θεσσαλός πολιτικός καταλήγοντας, εκφράζει τη χαρά του «γιατί η Λάρισα και 
εν γένει η περιφέρειά μας επιδεικνύουν σταθερά αισθήματα αλληλεγγύης προς τον 
πάσχοντα συνάνθρωπό μας», ενώ εύχεται στους διοργανωτές «με τη βοήθεια του 
Θεού να συνεχιστεί και να καρποφορεί το ιεραποστολικό έργο που έχετε αναλάβει».


